

Az onkológia kapja a korszerű ágyakat a Rotarytól

Segítség a kórháznak



Pappné Kozma Krisztina ápolási igazgatóhelyettes és Szrnka Pál, az RC Szekszárd elnöke a kórházi ágyakat szállító kamion előtt

Fotó: Mártonfal Dénes

Hasznos adományt kapott a Rotary Club szervezésében a Balassa-kórház onkológiai osztálya. A nürtingeni vöröskereszt 26 modern, mechanikusan mozgatható kórházi ágyat, valamint 71 felfekvéseket megelőző légcéllás matracot adományozott a szekszárdiaknak.

Mauthner Ilona
ilona.mauthner@partnermediaworks.hu

SZEKSZÁRD Nagy izgalommal figyelték a megyei kórház területén, hogy a méretében hatalmas kamion fel tud-e kapaszkodni a keskeny úton, ami a „hegyre”, vagyis a 4-es belgyógyászatra vezet. A kamion kórházi ágyakat és hozzá betéteket szállított a németországi Nürtingenből Szekszárdra.

Szrnka Pál, a Rotary Club szekszárdi elnöke elmondta, a német vöröskereszt adományozta a szállítmányt a Balassa-kórháznak a klub közreműködésével. A kamionon 26 mechanikus mozgatású, használt, de nagyon jó állapotban lévő kórházi ágy, valamint 71 matrac érkezett. A Rotary nemzetközi kapcsolatának köszönhető ez az adomány is, csak úgy mint az egy hónappal korábbi, amikor a gyermekosztály kapott életmentő készülékeket, műszereket. Szrnka Pál elmondta, a német vöröskereszt vezetője, Klaus Rau szeptemberbe érkezik Szekszárdra, nyilván kíváncsi arra, hogy a most érkezett ágyakat, matracokat hogyan tudta a kórház hasznosítani. A szállítás-

hoz szükséges iratokat, papírokat Eva Beinschrot, a német vöröskereszt önkéntese intézte, a szállítást pedig az egyik szekszárdi „rotarys” segítette. Az adomány értéke 5 millió forint körüli.

Amíg a kamion próbált betoladni a belgyógyászat területére, Pappné Kozma Krisztina, a megyei kórház ápolási igazgató helyettese elmondta, a modern ágyakat elsősorban az onkológiai osztály betegek kapják. A mechanikus mozgatású fekvőhelyeken nem csak a betegek tudnak majd jobban pihenni, hanem a kórházi dolgozók munkáját is megkönnyítik. Az épületfelújításnál volt ugyan lehetőség korszerű kórházi ágyak beszerzésére, vásároltak is akkor, de még többre

lenne szüksége az intézménynek. Különösen a felfekvések megelőzésére szolgáló, légcéllás terápiai matracoknak örülnek. Jelenleg a kórház sürgősségi részlegén kilencven százalékban ilyen ágyakat használnak. Az ápolási igazgató helyettes elmondta, a Rotary Club Szekszárddal példaértékű a kapcsolatuk, nagyon sok segítséget kaptak eddig is tőlük, a Hospice Alapítványt is rendszeresen segítik.

A kórházi ágyakat, matracokat a lepakolás után átnézik, majd fertőtlenítik, pár napon belül pedig már a kórtermekben a betegek használhatják. A szállítmány lepakolásánál ott volt a higiénikus nővér és az osztályvezető főnővér is, így egyből megkezdtek a munkát.

A Rotary ahol tud, segít

A Rotary Club megalakítása Paul Harris nevéhez köthető. Az amerikai ügyvéd 1905-ben Chicagóban alapította az első szervezetet, amely már 210 országban van jelen. Az ENSZ-nek sincs ennyi tagállama, amelynek az ülésein tanácskozási joggal részt vehet a Rotary. Hozzájárulásukkal napjainkra szinte teljesen

eltűnt a gyermekbénulás. Magyarországon a két világháború között már működtek Rotary klubok, de a második világhéregés előtt felszámolták a jótékony szervezetet, amely csak a rendszerváltás után éledt újjá. Szekszárdon 1998-ban alakult meg, karitatív szerepet vállalnak, segítik a tehetséggondozást és az iskolákat is.

Két hétig itt maradnak

Külföldről érkezett fiatalokat látnak vendégül a szekszárdi rotarysok segítségével a Szedresi Lovastáborban. Szrnka Pál elnök elmondta, a világ minden tájáról érkeznek 15 és 20 év közötti fiatalok, akik egy hetet a lovastáborban, egy hetet pedig családoknál elszállásolva töltenek. Az első héten megis-

merkednek a lótarás, lóápolás képességeivel, bár van közöttük több is, aki már nem először járt a táborban. Negyedik éve, hogy az ilyen jellegű rendezvényeket felváltotta az RC Szekszárd. Idén a legtávolabbról Tajvanból érkezik egy fiatal, de jönnek német, osztrák vagy orosz fiatalok is.